

# О П Р Е Д Е Л Е Н И Е

№

гр. София, 17.01.2022 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав,**  
в закрито заседание на 17.01.2022 г. в следния състав:

**СЪДИЯ: Боряна Бороджиева**

като разгледа дело номер **10489** по описа за **2021** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

Производството е образувано по жалба от Н. А. Н. чрез адвокат Л. Ф. срещу решение с посочен в жалбата № 2-ОК/21.09.2021г. на интервюиращ орган на ДАБ при МС. Съдът е изискал административната преписка от ответника, който прилага издадено спрямо жалбоподателката решение с № 29-ОК/21.09.2021г. От решението се констатира, че жалбоподателката Н. А. Н. е непълнолетна, родена е на 23.10.2006г. и молбата ѝ за закрила е подадена от майка ѝ С. А. Б. като законен представител.

По указание на съда е уточнена жалбата и е приложено пълномощно, като указанието не е изпълнено докрай - пълномощното е подписано само от едно лице - майката, а следва да бъде подписано и от майка, и от дъщеря, предвид, че последната извършва действията със съгласието на майка си.

За процесуална икономия делото следва да се насрочи в съдебно заседание, но да се укаже приподписване на пълномощното/жалбата и от двете - жалбоподателката и майка ѝ. Направена е молба за призоваване на преводач от арабски, което следва да се уважи. Предвид, че се касае за непълнолетен кандидат следва да се уведоми и съответната служба за закрила на детето за становище/участие.

С оглед горното съдът

**ОПРЕДЕЛИ:**

НАСРОЧВА делото в открито съдебно заседание на 11.02.2022г. от 15:20ч. за която дата и час да се призват страните.

КОНСТИТУИРА като страни по делото, както следва:

1. Жалбоподател – Н. А. Н. чрез адвокат Л. Ф.;

2. Ответник – Интервюиращ орган при ДАБ.

Да се уведоми за делото СГП .

УКАЗВА на жалбоподателката, че носи доказателствената тежест за установяване на съществуването на фактите и обстоятелствата, посочени в жалбата, от които черпи благоприятни за себе си правни последици, засягането на правата и свободите, посочени в жалбата, като може да ангажира всички допустими доказателства.

УКАЗВА на ответника, че носи доказателствената тежест за установяване съществуването на фактическите основания, посочени в обжалвания административен акт и основателността на отказа за допускане на молбата, компетентността на издателя му, както и изпълнението на законовите изисквания при издаване на акта.

УКАЗВА на жалбоподателката в срок до първото по делото заседание да представи по делото пълномощно за адвокат Ф., приподписано и от жалбоподателката, и от майка ѝ или двете да приподпишат жалбата и уточнителната молба.

УКАЗВА на жалбоподателката, че административната преписка е приложена по делото, чоже да се запознае с нея и да изрази становище до съдебното заседание.

ДА СЕ ИЗПРАТИ на основание чл. 15, ал. 6 от Закона за закрила на детето препис от настоящото определение на дирекция Социално подпомагане по настоящия адрес на жалбоподателката с указание за изпращане на представител за датата на съдебното заседание, а при невъзможност – следва да бъде предоставен социален доклад.

ДА СЕ ПРИЗОВАТ страните за датата и часа на съдебното заседание, като се връчи препис от настоящото определение.

ДА СЕ ПРИЗОВЕ преводач от арабски език, след като се връчи призовката и жалбоподателката потвърди лично участие в съдебно заседание.

ОПРЕДЕЛЕНИЕТО не подлежи на обжалване.

СЪДИЯ: